
A. Euler : 1910312024

✗
'

y"(✗Italy
>

(X) 1-by 1×1=0

C.A. E 3
"

Tiryns :X
>

y
" '(✗Italy "lHt8×y'(X)tyycx)=o)

TIAPATHPHIH :

Av

yaxraxe.yiono-unpogqn.ly/x)--xd-yCx1=Xd-y'CX)=y.xd-1--rxy'1×1=9×1
' Y'4×1=919-1)

-✗
"
⇒ ×?y"(xlsg.ly - 11.x

>

H D.E gly -1) X'+ agxt +8×7=0

APKEI 12-1+01+8=0 ⇔] + (a-411-8=0
TIAPADEKMA :

Nor 8geoeinjercurigionxzykxltxy.lt/tylX)--o ,
✗so

.

Miron :

Haywire pagan ooh togas YCX)=✗d

⇒ Y' 1×1=3×9
"

& Y'
' 1×1=1-(1-1) .li

"

Wu n D. E g
- ly - s) -✗Styx' -X%o

92-11-1-1=0 ⇔]-1=0
⇔ g-1) tH=0

=D ✗
,
✗
I

won n jerkin
'

gion ycx)=CiXtci× ,

✗so



2
"

TIPOIERITH : ANNATHIYJNTHMATOIIYNFETATM EMIN

ylx)=f(t)
✗=glt)

⇒ y
'(✗I=É(f) ' dt

DX

Y'
' IX)=ÉH)d 't + Élt) dt

2

dx? dx

✗2g" '( ×)

taxy.cl/1t8ylx)=0--AX2'f-
(f) It

2

d×
+ F'(f) ¥5 ) tax.fi/t1.dtxt8.fltI=-o

✗
2 It

2
'

f- (f) + (× ' d't tax dt ) - f-(f) 1-8711-1=0
DX d✗2 DX

T Y 7

Mutogio ra gciow EE D. E ye ocaosgo.us OKEY EOEÉS;

It eioiyojri : ✗ dt
dx

=L ⇔ dt =
dx } ⇒ ᵗ=ln✗

t=lnx⇔ ✗set

dt = § ,

d't
DX dxz

= - %

'

f'(f) + (a- 1) - f. (f) 1-8714=0



TIAPADEIIMA 2 :

Nor logeoei n fermin giron : Ey
" It)t3t -Y' lttylt) :O

Noon:

Yoixwulue fur goods : yltl =gᵗ , y
' /t1=yt
"

, y
"

11-1=3 ly -1)
"

g.↳ -Hyᵗt3gt't 1-7=0 ⇔ 94-291-1=0
⇔ get29+1=0

⇔ ↳ 1- 1)2=0

=D9=-1

y(D= t
"
Eirou trayvon tou

wgobgrita-ws.br0Éoaxe : y (f) =p (x) ,
t=e×⇔ ✗ = lnt

Y' It) = dy - dx E. = :dx dt

= Cf (x) = I
t

⇒ y
" (f) = g-(x) - &, + ad,

(y
'

(x1) - 1
t

= -

,
.§(✗It §(x ) DX . I

dt t

= - Y'1×1 + 51×1
t
' t'



⇒ E.y
" (t) = - g. (x) +g- (X)

- cgcx) tight 3 / igcx) / tg(H=o⇔§(✗ Its 4) tglx)=o
1 y

en

17231-1=0 ⇔ ↳ +112=0

e-
×

,

✗ e-
✗

E- ' = (ex )
-'
= ✗ (ex )" = t

"
- Int

'

Agon oiygn yoon Eiwu: lnt ,

t > 0
t

Kou n fermin giron Eiwu : ylt) = C; 1- Gent
£

,
t>0



THAPADEMMA 3 ?

Na 8gweingwuirigion.it?y'Yt)t3ty'Ct)t2yCH=o
Noon :

ylt)=yᵗ ⇒

gly-H.tt/-3ytdt2tt-.-ot2(g2t2gt2)--0y2t2yt2-.-
☐⇔ ↳ 1- 1)2+1=0

-Eso

test it ↳+1-11=0

g=
- I- i

g-- Iti

t
" - "
=t
"

- t
- i

É=eʰᵗi=eilnt
= cos Cent) tisinllnt) ei×=cosx

t
-Itis t

" ( cos lent) tisinclnt ) )

E."is t.tn/cosl-lnt1tisinl-lnt) )

= E' (cos /lnt) - isinllnt ))

E-looping n jerkin
'

goon Einar : ylt)=c, cos (lnt) + Cz sinllnt)
,

t> 0

t t

0
,

GEIR
,
81=0 Eaten



EYPEJH n>SEIN SE D-E ME MHITAQEP042 SYMEMEITEI :

TIAPADEITMA :

Na lopeoei n forming iron : ✗2g
" (x) - ✗ (✗+2)Y'G) +1×1-21.41×1=0

1bar Einar Euler)

Ep≥TASH :

Mugavero Gootee pie iopogam
"

goon ;

y(x)= ✗
m
't QLXM

"

t
. . .

1- am -[✗ 1- Qm

⇒ ✗ (✗ TH - Y' (x) =mxm+'t . . .
✗2y"lX)=m (m -1) ✗mt . . .

Rion :

Yoijrafue go goons : YIX)=Xty ⇒y
' =L

, y
' '

⇒

-✗(✗+ 2) 1-1×+211×+31=0 ⇔ - -☒txt#1-1×1-29=0

⇔ 9×+29=-0

→ 1=0

£ubµÉms ynvgifaxeo-uycxl-xa.nu pie Yoon Tns

✗
'

y
" (x) - ✗ / ✗ 1- 2) y

'(X) 1- (✗ 1-2) -Yuko



Tinga oejwwegwauifnpiagoonjp.orga'gtncn
1" ogives :

koiwyue-nvow.uwcoio.com y G) = ✗ 21×7

⇒ y
'

= ECXHXZ
'

(X)

Y'
' (X) = 211×11-24×7 1- ✗ 2

"(x)

= 22
'

(X) + X2"(×)

was n D.E wooiroyuogpageiou :

✗422'(×) +✗2 " (x) ) - ✗ (✗ 1- 2) (21×7 1- ✗2
'

(X) ) + (✗ 1-2) ✗2(×) ⇒

✗32 "(X) 1-2×22.1×3 - ✗ 2 (✗ 1-2) 24×7 - ✗ (✗1-2×21×1 1- ✗ (✗ 1-2×21×1=0

✗ 32 " (x) 1-✗212 -x - 2) 21×1=0

✗{" (X) -✗324×1=0 ⇔ ✗
3
( E " /×) - 2 '

(X) ) = ☐

⇔ 2
" (X ) -21×1=0 32--3=0⇔g -11=0

[
' (x ) = f(×) 9=0 S L

f
'

(x) - f (X) so 9=1 se
"

"

Aga 21×7=4 - I 1-G.ex

Kou n
-
b - E ylx) = ✗ (Cst Cze

")



Wronski:

I" aoigns : W(XI= YIN Yik) = Yak) -yicxl-yilx-yzcnys.cnyilxi

2ns Tiryns : WCX)= yscx) yicx) Yi'm

Yzcx) Yim Yi'lx)

Yscx) YIM Yi'(✗)

2" cgiwos :

Ar Ys , Yz M Einar gives .

Y'
'

+

glxty.tk/X1-ylH=o--isw'CX)=Yayi'lx)-yi'lX).yzCx)=yil-glx)YilD-hlx) -yztx)) _yzcx)Eg(Xlyilx) - hcxtyicx))
= -gcxllys-yicxi-y.zyi.HN

I

WCX)

eÉ8(×> ds (W'A) tglx) - wcx) ) -0
(e§g(×> ds -§ golds

• WCX) )"=o =D w(× )sW(1) e
'



TIAPPDEIPMA :

Y
" (X) . ✗ 1-2

✗

'Y' (✗It ✗ 1-2

✗
2
YA)=o

-§ . £+2
t ᵈᵗ=e§ ¥

'
at

e.

= @
×-11-2en,

= @
✗-1×2

W (x) = Yiyi (x) - Yi (x) yz(✗)=e✗
? e
" '

Ioan yelx)=X , y :(✗1=1

✗Yi (X) - 1.yzcx) = ex
'

- e
" '
=D Y'zcx) - £ Yzlx)=CXe

""
s 1" Tiryns gpaxluiuñ
A.E



TIAPDDEIPMA : 2110312023

y
" /x) - ✗ 1-2

y
' /Xlt ✗ 1-2

✗
2
YA) =,

✗

Moo yoon eiwu n yslx)=✗ .

I
"

go.ws :koinxe-nvar-uua-oo-wwnycxl-XZCXJ.M.la
cogogam's gion Eiwu n z(✗ 7=1

Finn ylx)=xelx) ⇔ Y' 1×1=21×11-112'(× )

=D y'
' 1×7=1/214×1+22' /×)

Aga n D.E jpoiyecou : ✗21×2
"

1×1+22 '/×) ) - ✗ 1×+21121×17×2 ' /✗1) +1×+21×21×1=0

⇔ ✗32 " 1×11-2×22
'

/×) - ✗
2 /✗ 1- 2) 2. ( x) - ✗ 1×1-214×1 1- (✗ 1-2121×1=0

=DXˢE "

/✗It ✗42 - ✗-21211×7=0

=D ✗ 32 " /x) - ✗324×7=0

⇒ ✗
' ( 2"(×) - 211×71=0

=D E'' (X )- 2
' 1×7=0

,

E /×)=ed✗

12-9=0⇔ycy-11=0

⇒1=0 in 1=1
'

Aga 21×1=4 - e°tCz -
ex =D YCX)=XGtXC2e×

£0m
ylx) Seiken ftp.aregag-mongu-on , WH)=

× '

y y
,
=×y 'M

-ya,



W'1×1=1×94×7 -ylx) ) '=DW'lx)=Xy"lX)

⇒ W' 1×1 = ✗ ✗¥ Y' 1×1 - ✗+2 ycx) = 1×1-2144×1 - ✗1×-2 YA)✗2

= ✗+2 (✗YYXI -ya))
✗

hwy

= ✗ 1-2 - WCX)
2

Anyoon' W'1×1=1/1-2 WH) =D W' (X) - ✗¥ W(✗ 1=0
✗

=D glw
'

(x) - ✗ 1-2 (WH) ) =D
✗

=D (glx) - wlx) ) '=o

⇔ g' ( x)w(×) tglxlwcx)=0

D-Éiyoupe g.(x) = - ✗ 1-2
✗

g.
'

(x) = - a - a ⇔ ( long (D)
'

= f- ✗ - 2enx)
'

41×3
✗

⇔ lnglx) = -x -2lnx ⇒ gcx) = e-
×
-✗
-2

e-
✗ '

✗
2
WCX) =D ⇒

e-
×
'

×
,

WH)=é'w(1) ×>o

⇒ WCX)=e✗"✗2w(1)

YCX) '

w (x)= ( ✗2. e
"'

× = (cel)
'

✗ Y' (x) -y =ce× -✗
2 Y - ce:c,

✗

Y'(X) - ×{ ylx)=ce×
⇔ cei-y.IN - ✗ ylx)

✗
✗2

⇒ y = cxétczx



TIAPAAEITMA :

No bgweingerwrigioniy.li/+xy'lX1-yCx7=o
Rion :

D-a bgou-peagxwipiaeeourig.vn .

Tlapatngoupe Ja n ycx)=x Eiwu Magoon Tns D. E.

For an 2
"

uoiwuµE 0hr

av-uwa-wio-w-on.0-EWYUEylx-XZ.CH=D Y' (x)= ✗ e'1×71-21×1

Y'
'

(x) = ✗2"(X)t E'A) 1-E' (X)

= ✗2
"1×71-22 ' /X)

wat n A.E ftp.gc-wu : ✗214×71-224×1 txlxeicxtzcx) )- XZCX)=o

✗2 "(✗71-22'(× ) + ✗↳
' (×)t✗z(×] - ✗21×1--0

✗ 2 "(✗It (27×2)-24×5=0

D-Europe e' (x)=w(×) Wu n A.E : glxw '(×) 1-(27×2) - WCXI)=o

✗gcx) -W'1×1+(21×2) .g(×) -WIX)=0

lxycx) -WCX)) '=o

✗

gcxt.w.at/xgCxI).'wlx)=0lx-gCxD'=(2tX2)-gCx)X.g'CX)tgcx)s(2txY.gCX7
✗g.

'

1×7=117×491×1

Y'(X) =
17×2 = +✗

gcx) ×



i. . llngcx) ) 's (lnxt ¥ )
'

Ewrrgéjw lngcx)=ln ✗ + ×
?

2

gcx)=eln×t¥

g. (x)=eʰ×.e¥
7

¥
w(×j= c. e¥g(✗Is ✗ - e

×
,

,

✗ > °

⇒ (✗Ze w(×) ) '=o ⇒ 9- c C- IR : ✗2e¥ - w (X ) .=C

E'A) = c. e¥
✗
2

✗

2.G) = c. ( § e !
,

s'
ds )

"

⇔ tea, - cf e ?
e

s'
ds )=o

✗

£ GEIR : [ (×, -of e !
1

S'
ds =C,

21×1=9 + c. § e !
,

sa
ds

⇒y 1×1=4×1-0
-× - §
,

es! ds



f e- !is ds =/ e-
&

t

'

{
Éᵗdti:

- ¥
= {f e

£312
dt

I

- 112
s = t
"

=D S
'

It) = { t
"" '

= t
2


